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Репрезентативність даних

21 область

154 респонденти

2 465 відповідей

71%

25%

4% Лісогосподарські 

підприємства

Національні природні 

парки

Природні заповідники



Питання 1. Оцініть діючу систему охорони лісів та 
ландшафтів від пожеж в Україні 
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система не працює, потрібне повне 
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Питання 2. В останньому десятилітті в Україні почастішали випадки особливо 
великих пожеж. Надайте Вашу думку, чому склалася така ситуація?

21%

15%

48%

16%

Безвідповідальність громадськості

Зміни клімату, екстремальні погодні 
явища

Зміни клімату, екстремальні погодні 
явища, безвідповідальність 
громадськості

ІНШІ ВІДПОВІДІ:

1. Зменшення площ лісів, втрата біорізноманіття, зміни у землекористуванні

2. Зростання відвідуваності населенням лісових масивів

3. Недосконалість законодавства, низька екологічна свідомість населення, відсутність відео наряду

4. Навмисні пожежі з метою дискримінації працівник ів лісової галузі

5. Відсутність бюджетного фінансування протипожежних заходів

6. Недостатнє інформування пргмадян України через ЗМІ, а особливо телебачення про пожежі та їх

наслідки

7. Недостатьє забезпечення матеріально-технічними засобами та ГСМ (Донецька обл.)



Питання 3. Вкажіть, що на Вашу думку потрібно зробити для покращення 
системи охорони лісів та ландшафтів від пожеж?

Оновлення матеріально-технічної бази лісогосподарських підприємств, сучасне технічне оснащення 21%

Державне фінансування на охорону лісів від пожеж 14%

Посилення відповідальності громадян та землекористувачів 11%

Використання сучасних систем та технологій для виявлення пожеж 11%

Активна просвітницька робота серед населення 11%

Зобов’язати органи місцевого самоврядування здійснювати весь комплекс протипожежних заходів на 
своїх територіях

5%

Проведення попереджувальних протипожежних заходів 5%

Авіаційне патрулювання лісів 4%

Зобов'язати землекористувачів, чиї володіння межують з лісом проводити комплекс протипожежних 
попереджувальних заходів

2%

Використання сучасного екіпірування та засобів індивідуального захисту 2%

Висвітлення наслідків лісових пожеж у ЗМІ 2%

Покращити взаємодію всіх державних служб та установ в т.ч. і ДСНС з лісовою охороною 2%

Створення добровільних пожежних бригад 2%

Створення міжвідомчої пожежної служби для гасіння великих пожеж 2%

Удосконалення пормативно-правової бази щодо охорони лісів від пожеж 2%

Заборонити відвідування лісів у дні з високими класами пожежної небезпеки 1%

Проведення рубок поліпшення якісного складу лісів 1%



Питання 4. Чи вважаєте Ви, що за умови належної інформованості громадян їх 
можна залучити до проведення попереджувальних протипожежних заходів в 

лісах та у ландшафтах?
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Питання 5. Оцініть внесок волонтерських сил (добровольчі дружини, інші) у 
систему охорони лісів від пожеж 
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Питання 6. Чи співпрацює Ваша організація з іншими установами для 
зменшення пожежної небезпеки в лісах та у ландшафтах. Якщо так, оцініть 

результативність такої співпраці.
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Питання 7. Чи існують сучасні досягнення науки та техніки, які можуть бути 
впроваджені в Україні для покращення діючої системи охорони лісів та 

ландшафтів від природних пожеж? 
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Питання 8. Чи потрібні наукові дослідження для удосконалення системи 
охорони лісів та ландшафтів від природних пожеж?
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Питання 10. Яку роль у діючій системі охорони лісів та ландшафтів від 
природних пожеж виконує Ваша організація?

31%

62%

5% 2%

Лісогосподарські підприємства 
здійснюють:

профілактичні заходи, виявлення пожеж, 
гасіння пожеж, керівництво ліквідацією 
пожежі, ліквідація наслідків пожеж

профілактичні заходи, виявлення пожеж, 
гасіння пожеж, керівництво ліквідацією 
пожежі, цивільний захист, ліквідація 
наслідків пожеж

профілактичні заходи, виявлення пожеж, 
гасіння пожеж, керівництво ліквідацією 
пожежі, ліквідація наслідків пожеж, оцінка 
збитків

профілактичні заходи, виявлення пожеж, 
гасіння пожеж, керівництво ліквідацією 
пожежі, цивільний захист, ліквідація 
наслідків пожеж, складання на 
порушників адмінпротоколів

54%

46%

Національні природні парки та 
заповідники здійснюють:

профілактичні заходи, 
виявлення пожеж, гасіння 
пожеж

профілактичні заходи, 
виявлення пожеж



Питання 11. Оцініть роль Вашої організації у системі охорони лісів та 
ландшафтів від природних пожеж
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Питання 12. Чи достатня кількість персоналу у Вашій організації залучена до 
охорони лісів та ландшафтів від природних пожеж (відповідно до функцій 

покладених на Вашу організацію)?
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Питання 13. Оцініть рівень кваліфікації працівників Вашої організації щодо 
попередження та гасіння лісових та ландшафтних пожеж за шкалою від 1 

(найнижчого) до 5 (найвищий)

7%
1%

46%

15%

2%

20%

8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Лісгоспи Національні 
природні парки

Природні 
заповідники

Знання

1% 2% 4%

18%

7%
1%

51%

13%

2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Лісгоспи Національні 
природні парки

Природні 
заповідники

Готовність виконувати свої функції

1% 1%2% 3%
1%

35%

12%

1%

34%

8%

2%

0%

10%

20%

30%

40%

Лісгоспи Національні 
природні парки

Природні 
заповідники

Ефективність



Питання 14. Коротко перерахуйте основні технічні засоби для попередження 
та гасіння пожеж наявні у Вашій організації

Ручні засоби пожежогасіння (лопати, граблі, хлопавки, відра) 24%

Ранцевий обприскувач 13%
Пожежний автомобіль (ЗІЛ-131, ЗІЛ-131П, ЗІЛ-132, ГАЗ-66, Камаз АЦ-40, Маз-АЦ-5-20) 11%
Патрульний автомобіль 7%
Плуг ПКЛ-70 7%
Мотопомпа та пожежні рукави 7%
Трактор МТЗ-82 6%
Культиватори 4%
Стаціонарні ємності для води 4%
Пожежний модуль 4%
Плуг ПЛН 4-35 2%
Трактор ХТЗ-25 2%
Квадрокоптер 2%
Мотооприскувач "STHIL" 2%
Причіп-пожежна цистерна ПЦП-3,5-40 2%
Екскаватор 1%
Дисковый агрегат АГД-2,5 1%
Всюдихід ВПЛ-149 1%
Пожежний автомобіль IVECO 0,3%
Всього 100%

Середній:
вік – 46 років;

рік випуску – 1979 р.

(1968-1983 рр – 84%)



Питання 15. Охарактеризуйте стан технічних засобів Вашої організації
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Питання 16. Оцініть рівень фінансового забезпечення для виконання функцій з 
охорони лісів та ландшафтів від природних пожеж Вашою організацією
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Питання 17. Охарактеризуйте співпрацю Вашої організації з іншими 
організаціями щодо охорони природних територій від пожеж?
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Недостатньо технічних ресурсів

Відсутність спільних тренувань та навчань

Неналежна підготовка персоналу інших організацій

Відсутність всебічної політики, правових та інституційних …

Налагоджено співпрацю з ДСНС

Недостатня підготовка персоналу

Відсутня будь-яка співпраця

Налагоджена співпраця з іншими організаціями

Відсутність загальних попередніх планів та вказівок

Не чіткі та не конкретні рамки прийняття рішень під час …

Відсутність загальної термінології, систем та стандартів
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Питання 18. Як Ви оцінюєте ефективність надання метеостанцією даних про 
клас пожежної небезпеки за умовами погоди
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Питання 19. Чи здійснюється у Вашій організації аналіз пожежонебезпечного 
сезону в кінці року (скільки було пожеж, яка середня площа, час реагування, 

наявність ресурсів тощо)?
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Питання 20. Чи вважає Ви, що управління пожежами (запобігання, реагування, 
гасіння) має бути відповідальністю єдиної компетентної організації, яка 

організована на загальнонаціональному рівні?
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ЗВЕДЕНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЦОВВ:
1. Проведення масової профілактичної роботи серед населення.

2. Посилити роботу щодо забезпечення належного рівня пожежної безпеки.

3. Проведення навчань з гасіння лісових пожеж.

4. Розробка систем спостереження та виявлення пожеж.

5. Впровадження інформаційно-аналітичної системи координації дій щодо попередження та гасіння

пожеж.

6. Використання телевізійних систем спостереження.

7. Використання безпілотних літальних апаратів.

8. Впровадження системи супутникового моніторингу виникнення пожеж та використання систем

відеоспостереження.

9. Впровадження системи прогнозування розвитку та поведінки лісових пожеж.

10. Посилити адміністративну та кримінальну відповідальність за необережне поводження з вогнем.

11. Збільшення чисельності спостережних пунктів.

12. Надання працівникам ДСНС повноважень для притягнення до відповідальності.

13. Створення додаткових пожежних водойм.

14. Забезпечення лісових господарств технікою для гасіння пожеж.

15. Фінансування з державного та місцевих бюджетів виконання протипожежних та лісозахисних

заходів лісокористувачами державної та комунальної форм власності, а також установами природно-

заповідного фонду України за затвердженими Кабінетом Міністрів України нормативами.



ЗВЕДЕНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЦОВВ:

16.Підвищення розмірів штрафів за невиконання юридичними та фізичними особами заходів
пожежної безпеки та порушення протипожежних правил.

17.Посилення повноважень підрозділів Державної екологічної інспекції України, ДСНС, Нацполіції,
Державної лісової охорони, державної служби охорони ПЗФ України, місцевих пожежних команд
щодо здійснення контролю за дотриманням правил пожежної безпеки.

18.Обов’язковість створення в кожній ОТГ місцевих пожежних команд і наділення органами
місцевого самоврядування окремих посадових осіб цих підрозділів повноваженнями щодо
здійснення контролю в сфері пожежної безпеки, благоустрою та охорони довкілля.

19.Адаптація та впровадження системи прогнозування розвитку та поведінки лісових пожеж,
автоматичного розрахунку необхідних сил та засобів пожежогасіння а також їх доставки для
якнайшвидшої локалізації загорянь.

20.Охоплення всіх лісів сучасними системами виявлення пожеж, що з’єднані з цифровими картами
доріг, лісів, пожежної інфраструктури.

21.Зосередження системи раннього виявлення пожеж в одному відомстві.
22.Створення єдиного моніторингового центру аналітичної обробки і верифікації інформації.
23.Створення цілісної мережі пожежно-спостережних веж.
24.На законодавчому рівні розробити критерії утворення та порядок оснащення силами і засобами

підрозділів відомчої пожежної охорони лісогосподарських підприємств, відповідно передбачити
для їхнього створення належне фінансування, рівень підготовки та оперативної готовності.

25.Повна заборона спалювання порубкових решток на землях лісового фонду.



Дякуємо за увагу!

Регіональний Східноєвропейський центр 

моніторингу пожеж


